
Secretariaat: J. Levering 

Email :  secretariaat@dtc07.nl 

Tel nr.  06-37472465  

 

 

 

 

Sportpark Lattrop Sportpark Tilligte 

Diseroltweg 9 Lattrop Westenveldweg 1 Tilligte 

Tel. 0541-229356 Tel. 0541-221449 

 

Dinkelland 

Tilligte  

Combinatie 
 

NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING DTC’07 D.D. 10-11-2023. 

 

De voetbalvereniging DTC’07 hield op 10 november 2023 haar 16e algemene 

ledenvergadering in de kantine van het clubgebouw in Tilligte. 

Aanwezig: bestuur en 52 leden. 

 

1. Opening voorzitter. 

De voorzitter, de heer Robbin Groeneveld, heet de aanwezige leden van harte welkom. 

Een speciaal woord van welkom is er voor de ereleden. 

Hij is verheugd over de wederom grote opkomst. 

Hij meldt een bericht van verhindering van de heren Frank Bruninkhuis, Raymond Niehof, 

Paul Koehorst, Jos Kienhuis, Gerrit Jan Bartels, Huub Overmars, Theo Groeneveld, Rutger 

Hof, Jordi Visschedijk, Daan Groener, Nick Huusken, Rik Groeneveld en Roel Potijk. 

Vervolgens kijkt hij terug op het afgelopen seizoen. 

We hebben sportief gezien wederom een heel goed jaar achter ons. Het 1ste elftal is voor de 2de 

keer op rij kampioen geworden, het 2de elftal is ook kampioen geworden en JO15 heeft het 

bekertoernooi gewonnen. Helaas waren er ook slechte berichten. Er zijn in korte tijd drie 

ereleden overleden. De voorzitter staat stil bij het overlijden van de de heren Nico Haafkes, 

Harry Arends en Ben Koehorst, waarna 1 minuut stilte in acht wordt genomen.  

Ook deelde hij mee dat het nieuwe DTC tenue bij een aantal teams sinds vorig weekend in 

gebruik is. Een aandachtspunt blijft het aantal jeugdleden, hiervoor is reeds overleg gaande 

met SDC’12. 

Tevens moet er aandacht besteed worden aan het aantal vrijwilligers, de vergrijzing slaat ook 

hier toe, met name bij de kantinemedewerkers. Daarom worden jongere leden gevraagd om 

zich in te zetten voor de club.  

Hierna verklaart de voorzitter de vergadering voor geopend. 

 

2. Notulen vorige jaarvergadering. 

Er zijn geen op- of aanmerkingen, waarop de notulen onder goedkeuring worden 

aangenomen. 

 

3. Jaarverslag seizoen 2022 - 2023. 

Ook hierover zijn geen op- of aanmerkingen, waarop ook het jaarverslag onder goedkeuring 

wordt aangenomen. 

 

4. Bespreking financiële jaarstukken. 

a. Vaststellen exploitatierekening seizoen 2022 – 2023. 

b. vaststellen balans per 30-06-23. 

c. vaststellen begroting seizoen 2023 – 2024. 

De penningmeester, de heer Jelle oude Luttikhuis, deelt een overzicht uit, waarop een 

uitvoerige toelichting volgt over de baten en de lasten van de vereniging.  

Hij meldt een positief saldo, de vereniging staat er financieel behoorlijk goed voor. 
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Hij haalt nog een aantal items aan, namelijk dat er meer inkomsten zijn gegenereerd door de 

verhoging van de contributie vorig jaar en dat de kantine weer voor een record opbrengst 

heeft gezorgd (door de goede sportieve prestaties), ondertussen zijn de kantineprijzen wel 

verhoogd door de inflatie.  

Bij de uitgaven licht hij nog de kosten van het kampioensfeest toe en dat de inkomsten van de 

lootverkoop tijdens de wedstrijden van het 1ste naar de jeugdafdeling gaan.  

Er zijn geen op- of aanmerkingen, waarop de financiële jaarstukken onder goedkeuring 

worden aangenomen.     

 

d. Vaststellen contributie/sponsorgelden. 

De penningmeester kan voor het nieuwe seizoen een sluitende begroting aanbieden.  

Het bestuur stelt voor om de contributie niet te verhogen, waarmee de vergadering uiteraard 

akkoord gaat.   

 

e.  Verslag financiële commissie. 

De heer Paul ten Dam verklaart namens de financiële commissie, dat de boekhouding is 

gecontroleerd en akkoord bevonden. Hij spreekt van een zeer verzorgde boekhouding en stelt 

voor het bestuur decharge te verlenen voor het afgelopen seizoen. De vergadering gaat 

hiermee akkoord.   

De voorzitter complimenteert de penningmeester en de financiële commissie voor de 

geleverde prestaties.  

 

De voorzitter van het stichtingsbestuur, de heer Jos Johannink, geeft nog een toelichting.  

Er is een vast jaarcontract afgesloten voor het gas.  

De verkoop van de clubtegels, t.b.v. de renovatie van de beide hoofdvelden, stagneert. 

Er zullen dus actief leden en/of bedrijven (sponsors) benaderd moeten worden om de tegels te 

verkopen.  

De kantine in Tilligte wordt vanaf 1 januari a.s. een aantal middagen verhuurd aan de BSO, 

dit levert een mooi bedrag op voor de club.  

 

5. Pauze. 

 

6. Bestuursverkiezing. 

Aftredend zijn de heren Huub Overmars, Pim Scholte Lubberink en mevrouw Maud 

Groeneveld. 

Allen worden door de voorzitter uitvoerig bedankt voor hun jarenlange inzet in het bestuur. 

De voorzitter verklaart trots te zijn op dergelijke bestuursleden en biedt allen een attentie en 

een bos bloemen aan. 

Vervolgens wordt mevrouw Jennifer Levering voorgedragen als nieuw bestuurslid in de 

functie van secretaris, wat door de vergadering met applaus wordt bekrachtigd.  

Ook de heer Ronnie Arendsen word voorgedragen als nieuw bestuurslid, hij zal de functie 

Technische Commissie Senioren vervullen. Dit wordt eveneens door de vergadering met 

applaus bekrachtigd. 

Voor het wedstrijd secretariaat is de heer Gijs Groeneveld bereid gevonden om dit erbij te 

doen naast zijn jeugdbestuursfunctie. Ook deze voordracht wordt door de vergadering met 

applaus bekrachtigd. 
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7. Jubilea.  

De voorzitter zet diverse jubilarissen in het zonnetje;  

50 jaar lid zijn de heren Frank Brunninkhuis, Jan Arends, Gerrit Jan Bartels, Jos Kienhuis, 

Hans Lansink en Huub Overmars. 

40 jaar lid zijn de heren Ronnie Arendsen, Walter Bosch en Raymond Niehof. 

25 jaar lid zijn de heren Gerben Arends, Ronald Grondman, Jelco Nijhuis, Huub ten Berge en 

Erwin Weusthof. 

Voor een ieder heeft hij een persoonlijk dankwoord en hij hoopt dat allen nog vele jaren lid 

zullen blijven en hij biedt de aanwezige jubilarissen een blijvende herinnering en bloemen 

aan.   

  

8. Verslag jeugdbestuur. 

Namens het jeugdbestuur geeft de heer Gijs Groeneveld een toelichting op de stand van zaken 

bij de jeugd. Een sportief hoogtepunt bij de jeugd was de bekerwinst bij JO15-1. De 

competitie opzet is veranderd, i.p.v. 2 halve of 1 hele competitie spelen ze nu in 4 fasen, dit 

heeft al enkele kampioenschappen opgeleverd. Een pijnpunt is en blijft de aanwas van 

voldoende jeugd er zijn daarom gesprekken gaande met SDC’12 over een 

samenwerkingsverband. Hierbij blijven de leden lid van hun eigen vereniging, maar spelen 

wel in een samengesteld team. Om de aanwas van nieuwe leden te stimuleren is er een nieuw 

initiatief, namelijk kaboutervoetbal. Dit is voor kinderen t/m 8 jaar en zal gratis verzorgd 

worden door DTC’07.  

 

9. Verslag trainer 1ste selectie. 

De trainer van de 1ste selectie, de heer Paul Ottenhof, begint zijn verhaal door zichzelf voor te 

stellen.  

Hij geeft ook een compliment naar de vereniging. De betrokkenheid is erg groot. Dit is zeker 

niet van zelfsprekend bij omliggende verenigingen.  

Hij belicht 2 wedstrijden. Namelijk die tegen Eilermark, waar een geweldige teamprestatie is 

geleverd en 3 punten binnengehaald zijn. En de wedstrijd tegen Reutum, waar naar voren 

kwam dat de spelers nog moeten wennen aan de derde klasse, hier hadden we onszelf 

namelijk moeten belonen met punten.  

Al met al een ploeg waar onwijs veel potentie in zit. Hij is ervan overtuigd dat de punten gaan 

komen.  

 

10. Mededelingen. 

1. De jaarlijkse Dobbel en schietavond word op 29-12-2023 weer gehouden bij Gasterij De 

Smid. Hier zijn (ong. 25) vrijwilligers voor nodig. De voorzitter roept de leden op zich aan te 

melden om mee te helpen. 

2. Het boerenkooltoernooi word op 7-1-2024 gehouden in Lattrop.  

3. Vanaf 1-1-2024 gaat de kindervlinder gebruik maken van de kantine in Tilligte voor 

buitenschoolse opvang (BSO). Het gebruik bestaat voornamelijk uit maandag, dinsdag en 

donderdag van 2 tot 6 uur. Er is een vast uur tarief met de kindervlinder afgesproken. 

Binnenkort vind er een keuring van de kantine plaats. 
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4. Sponsoractie loopt nu vanaf begin van de zomer. Inmiddels heeft deze actie ruim € 7.000,- 

opgebracht, maar we zijn er nog niet. We streven erna in het aanstaande voorjaar te beginnen 

met een locatie. De sponsorcommissie gaat de komende tijd hier de focus op leggen. Ook een 

beroep op de leden zelf clubtegels te kopen of dit verzoek neer te leggen bij de werkgever etc.  

5. de nieuwe tenues zijn nu in gebruik bij het 1ste, 4de en VR1. De overige teams krijgen de 

tenues volgens seizoen.  

  

11. Rondvraag. 

Hiervan wordt geen gebruik gemaakt.  

 

12. Sluiting. 

De voorzitter spreekt van een zeer positieve vergadering. Hij dankt de leden voor hun 

opkomst, positieve inbreng en het vertrouwen in het bestuur en wenst alle leden een fijn en 

succesvol seizoen. Hierna sluit hij de vergadering om 20.00 uur. 


